

Да нет, только зачем эти споры, - промямлил Суроткин.
Я прогнал его с глаз долой и пригрозил, что слова не скажу в его поддержку на
защите, если он сам назад попятится.
Предзащита на секции прошла спокойно. Суроткин выступил, увы, в худшем своём
стиле - вяло и тихо бормотал что-то себе под нос, надолго останавливаясь и замолкая
вовсе. Всех усыпил. Татьяна было задала ему вопрос с провокационной подоплёкой, но
Суроткин ответил так неразборчиво, что ей, видать, расхотелось спор затевать. Работу
рекомендовали к защите, но после заседания секции Черкашин мне сказал:
Что он у тебя такой закомплексованный? Разве можно так выступать? Всё
впечатление от работы смазал безобразным выступлением. Никто не придрался лишь
потому, что ты руководитель, тебе верят - раз выпустил, значит, работа достойная, а сам
он очень неважное впечатление произвёл. Ты уж к защите хоть натренируй его выступать.
Я пообещал, оправдываясь невозможным характером и темпераментом Суроткина.
— Не порадовал и Коломийцев. Оказывается, из "Геомагнетизма и аэрономии"
заворотили нашу (с ним и Суроткиным) статью, и как раз касающуюся байт-аута - уж не
Михайлов ли рецензировал? Статью прислали в ИЗМИРАН, но почему-то без отзыва
рецензента, хотя в редакционном извещении об отказе было написано "отзыв рецензента
прилагается".
Коломийцев сказал, что отзыв можно в редакции разыскать и побороться за
публикацию, но стоит ли? Причина отказа, возможно, в том, что эта работа лишь
дополняет то, что мы уже недавно опубликовали в "Г. и А.", могут счесть за повтор, тогда
с ними бесполезно спорить. Не проще ли выпустить препринт и послать в "Радиофизику",
написав Гершману и Ерухимову.
Я согласился, но при условии переработки статьи с учётом последних дискуссий по
байт-ауту.
В день предзащиты Суроткина на секции в ИЗМИРАНе были Иванов, Саенко,
Лексутов, Ерогов. Хоть Суроткин и непьющий, и выступил не блестяще, и с выпивкой
после Указа плохо стало, всё же решили его предзащиту отметить. Ничего кроме
шампанского из спиртного в Троицке достать оказалось невозможным. И ещё хуже
оказалось со жратвой, довольствоваться на ужин пришлось перловой кашей со свиным
жиром из банок - любимым нашим блюдом времён походов по Крыму с Павлом на
"Москвиче". Шампанское с перловой кашей я употреблял, как и остальные, впервые - и
ничего, сошло, не страшно.
Домой из этой командировки я возвращался вечерним рейсом в день, когда игрались
футбольные матчи на европейские кубки для клубных команд. "Зенит" играл в Кубке
чемпионов с "Куусюси" из Финляндии и еле вырвал победу у себя дома 2:1, забив два гола
с пенальти в конце игры (Желудков), а так проигрывал большую часть матча 0:1, причём с
поля был удалён Веденеев и отыгрался "Зенит" вдесятером.
——Обо всём этом мне собирался поведать возбуждённый игрой Митя, но его опередила
Ирина, сообщив мне результат, чем ужасно расстроила Митю. Он даже расплакался, и я
еле его успокоил, а Ирину отругал: видит же, что он рвётся меня удивить, поделиться
пережитым, должна была уступить ему.
map and a position of the latter and

Неожиданно вдруг позвонила Люба мне на работу:

- Братик! Ты чего к нам не заезжаешь? В Москве, небось, часто бываешь, а к нам никак не заедешь. Слушай, я тебе писателя нашла, Золотарёва, по его сценарию фильм "Дневной поезд" поставлен, он хороший знакомый моей подружки. Приезжай, познакомлю. Я о тебе ему рассказывала. Он говорит, что нельзя писать "в стол", надо печататься, а сейчас в журналах ничего нет хорошего, не пишут, он мог мы протолкнуть.
- Спасибо, сестрёнка! Да мне не припёрло печататься. Но, может, заеду в ноябре. У меня командировки будут и до, и после праздников. Знаешь, трудно к вам добираться, я

Главная страница Путеводитель по "Запискам рыболова-любителя"